# **GEMEINDE ZEUTHEN**



# Tagesordnung Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Zeuthen

Die Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Zeuthen findet

am: 16.12.2015 um: 19:00 Uhr

m: Mehrzweckraum des Sport- und Kulturzentrums, Schulstraße 4, 15738 Zeuthen

## mit folgender Tagesordnung statt:

#### öffentlicher Teil:

- Eröffnung und Bestätigung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit sowie Bestätigung der Tagesordnung
- 2. Bestätigung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung am 07.10.2015
- 3. Informationen aus der Gemeindeverwaltung
- 4. Einwohnerfragestunde
- 5. Anfragen der Mitglieder der Gemeindevertretung
- Beschluss der Haushaltssatzung der Gemeinde Zeuthen für das Haushaltsjahr BV-040/2015 2016
- 7. Erlass einer Benutzungs- und Gebührenordnung für die Gemeindebibliothek BV-043/2015 Zeuthen
- 8. Erlass der "Satzung über Ehrungen in der Gemeinde Zeuthen" BV-045/2015 (Ehrungssatzung)
- 9. Außerplanmäßige Ausgabe für die Instandsetzung des Daches vom BV-038/2015 Schulerweiterungsbau der Grundschule am Wald "Kleiner Bruder"
- 10. Gestaltung einheitlicher Nutzungsentgelte für durch Sportvereine genutzte BV-039/2015 kommunale Grundstücke
- 11. Beschluss zur Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 136 "nördliche BV-044/2015 Dorfstraße"
- 12. L401: Alleenerhalt und Straßenausbau sichern BV-042/2015
- 13. Durchführung einer Bürgerbefragung "Festwiese oder Dorfplatz?" BV-041/2015
- 14. Sonstiges

## nicht öffentlicher Teil:

- Bestätigung der nicht öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung am 07.10.2015
- Einstellung als Sachbearbeiter/in Haushaltsplanung und -kontrolle für den BV-046/2015
   Finanzbereich der Gemeinde Zeuthen
- 17. Sonstiges

# gez. Karin Sachwitz Vorsitzende der Gemeindevertretung

Postanschrift: Gemeinde Zeuthen Schillerstraße 1 15738 Zeuthen Kontaktdaten: Tel.: + 49 (0) 3 37 62 7 53 – 0 Fax: + 49 (0) 3 37 62 7 53 – 5 75 E-Mail: gemeinde@zeuthen.de Web: www.zeuthen.de **Sprechzeiten:**Dienstag: 09:00 – 12:00 Uhr
13:00 – 18:00 Uhr
Donnerstag: 09:00 – 12:00 Uhr
13:00 – 17:00 Uhr

Gläubiger-ID: DE08ZZZ00000035715

Konto der Gemeindekasse: MBS in Potsdam Konto-Nr.: 3 666 025 217 BLZ: 160 500 00 BIC: WELADED1PMB IBAN: DE61 1605 0000 3666 0252 17